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SECTION 1: Identification 

1.1. Identification 

Product form : Mixture 

Product name : Synergize® 

Product code : 433600, 333600 

1.2. Recommended use and restrictions on use 

Use of the substance/mixture : Cleaner 

Disinfectant 

1.3. Supplier 

Supplier 

Neogen Corporation 

620 Lesher Place 

Lansing, Michigan 48912 

United States of America 

T 800.234.5333 

sds@neogen.com - https://www.neogen.com/ 

Manufacturer 

Preserve International, a Neogen Company 

944 Nandino Blvd. 

Lexington, Kentucky 40511-1205 

U.S.A. 

1.4. Emergency telephone number 

Emergency number : 24 hours: 

Medical: 1-800-498-5743 (U.S. and Canada) or 1-651-523-0318 (international) 

Spill/CHEMTREC: 1-800-424-9300 (U.S. and Canada) or 1-703-527-3887 (international) 

SECTION 2: Hazard(s) identification 

2.1. Classification of the substance or mixture 

GHS US classification 

Acute toxicity (oral) Category 4 H302 Harmful if swallowed 

Acute toxicity (dermal) Category 3 H311 Toxic in contact with skin 

Skin corrosion/irritation Category 1C H314 Causes severe skin burns and eye damage 

Serious eye damage/eye irritation Category 1 H318 Causes serious eye damage 

Specific target organ toxicity (repeated exposure) Category 1 H372 Causes damage to organs through prolonged or repeated 

exposure 

Hazardous to the aquatic environment – Acute Hazard Category 2 H401 Toxic to aquatic life 

Hazardous to the aquatic environment – Chronic Hazard Category 2 H411 Toxic to aquatic life with long lasting effects 

Full text of H statements : see section 16 

2.2. GHS Label elements, including precautionary statements 

GHS US labeling 

Hazard pictograms (GHS US) : 

    

  

Signal word (GHS US) : Danger 

Hazard statements (GHS US) : H302 - Harmful if swallowed 

H311 - Toxic in contact with skin 

H314 - Causes severe skin burns and eye damage 

H318 - Causes serious eye damage 

mailto:sds@neogen.com
https://www.neogen.com/
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H372 - Causes damage to organs through prolonged or repeated exposure 

H401 - Toxic to aquatic life 

H411 - Toxic to aquatic life with long lasting effects 

Precautionary statements (GHS US) : P260 - Do not breathe dust/fume/gas/mist/vapors/spray. 

P264 - Wash hands, forearms and face thoroughly after handling. 

P270 - Do not eat, drink or smoke when using this product. 

P273 - Avoid release to the environment. 

P280 - Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. 

P301+P312 - If swallowed: Call a poison center or doctor if you feel unwell. 

P301+P330+P331 - If swallowed: rinse mouth. Do NOT induce vomiting. 

P302+P352 - If on skin: Wash with plenty of water. 

P303+P361+P353 - If on skin (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse 

skin with water/shower. 

P304+P340 - If inhaled: Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. 

P305+P351+P338 - IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove 

contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. 

P310 - Immediately call a poison center or doctor. 

P312 - Call a poison center or doctor if you feel unwell. 

P314 - Get medical advice/attention if you feel unwell. 

P321 - Specific treatment (see supplemental first aid instruction on this label). 

P322 - Specific treatment (see supplemental first aid instruction on this label) 

P330 - Rinse mouth. 

P361+P364 - Take off immediately all contaminated clothing and wash it before reuse. 

P363 - Wash contaminated clothing before reuse. 

P391 - Collect spillage. 

P405 - Store locked up. 

P501 - Dispose of contents/container to hazardous or special waste collection point, in 

accordance with local, regional, national and/or international regulation. 

2.3. Other hazards which do not result in classification 

Other hazards which do not result in classification : Read the entire label and follow all use directions, restrictions, 

and precautions. 

2.4. Unknown acute toxicity (GHS US) 

31.06% of the mixture consists of ingredient(s) of unknown acute toxicity (Dermal) 

90.56% of the mixture consists of ingredient(s) of unknown acute toxicity (Inhalation (Dust/Mist)) 

SECTION 3: Composition/Information on ingredients 

3.1. Substances 

Not applicable 

3.2. Mixtures 

Name Product identifier % GHS US classification 

Alkyl dimethylbenzyl ammonium chloride, 50% CAS-No.: 68391-01-5 50 – 75 Acute Tox. 4 (Oral), H302 

Skin Corr. 1B, H314 

Eye Dam. 1, H318 

Aquatic Acute 2, H401 

Aquatic Chronic 2, H411 
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Name Product identifier % GHS US classification 

Nonylphenoxypolyethoxy ethanol CAS-No.: 127087-87-

0 

5 – 10 Acute Tox. 4 (Oral), H302 

Acute Tox. 4 (Dermal), H312 

Eye Irrit. 2, H319 

Aquatic Acute 3, H402 

Aquatic Chronic 3, H412 

Trisodium N-(hydroxyethyl)-ethylenediaminetriacetate CAS-No.: 139-89-9 5 – 10 Acute Tox. 4 (Oral), H302 

Eye Dam. 1, H318 

STOT RE 1, H372 

Glutaraldehyde CAS-No.: 111-30-8 5 – 10 Acute Tox. 3 (Oral), H301 

Acute Tox. 3 (Dermal), H311 

Acute Tox. 2 (Inhalation:dust,mist), 

H330 

STOT RE 2, H373 

Aquatic Acute 1, H400 

Aquatic Chronic 1, H410 

Terpineol CAS-No.: 98-55-5 1 – 5 Flam. Liq. 4, H227 

Skin Irrit. 2, H315 

Eye Irrit. 2, H319 

Aquatic Acute 2, H401 

Aquatic Chronic 2, H411 

Phosphoric acid, conc=75%, aqueous solution CAS-No.: 7664-38-2 1 – 5 Skin Corr. 1B, H314 

Eye Dam. 1, H318 

Aquatic Acute 3, H402 

Aquatic Chronic 3, H412 

Full text of hazard classes and H-statements : see section 16 

SECTION 4: First-aid measures 

4.1. Description of first aid measures 

First-aid measures general : Call a physician immediately. Refer to product label and/or package insert for additional 

information. Follow label instructions. 

First-aid measures after inhalation : Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. 

First-aid measures after skin contact : Remove/Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water/shower. Call a 

physician immediately. 

First-aid measures after eye contact : Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to 

do. Continue rinsing. Call a physician immediately. 

First-aid measures after ingestion : Rinse mouth. Do not induce vomiting. Call a physician immediately. 

4.2. Most important symptoms and effects (acute and delayed) 

Symptoms/effects after inhalation : Although no appropriate human or animal health effects data are known to exist, this material is 

expected to be an inhalation hazard. 

Symptoms/effects after skin contact : Burns. 

Symptoms/effects after eye contact : Serious damage to eyes. 

Symptoms/effects after ingestion : Burns. 

4.3. Immediate medical attention and special treatment, if necessary 

Treat symptomatically. 
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SECTION 5: Fire-fighting measures 

5.1. Suitable (and unsuitable) extinguishing media 

Suitable extinguishing media : Water spray. Dry powder. Foam. Carbon dioxide. 

Unsuitable extinguishing media : Do not use a heavy water stream. 

5.2. Specific hazards arising from the chemical 

Fire hazard : No fire hazard. 

Explosion hazard : No direct explosion hazard. 

Hazardous decomposition products in case of fire : Toxic fumes may be released. 

5.3. Special protective equipment and precautions for fire-fighters 

Firefighting instructions : Fight fire from safe distance and protected location. Do not enter fire area without proper 

protective equipment, including respiratory protection. 

Protection during firefighting : Do not attempt to take action without suitable protective equipment. Self-contained breathing 

apparatus. Complete protective clothing. 

SECTION 6: Accidental release measures 

6.1. Personal precautions, protective equipment and emergency procedures 

General measures : Stop leak if safe to do so. Notify authorities if product enters sewers or public waters. Absorb 

spillage to prevent material-damage. 

6.1.1. For non-emergency personnel 

Protective equipment : Wear recommended personal protective equipment. 

Emergency procedures : Ventilate spillage area. Do not breathe dust/fume/gas/mist/vapors/spray. Avoid contact with skin, 

eyes and clothing. 

6.1.2. For emergency responders 

Protective equipment : Do not attempt to take action without suitable protective equipment. For further information refer 

to section 8: "Exposure controls/personal protection". 

Emergency procedures : Evacuate unnecessary personnel. Stop leak if safe to do so. 

6.2. Environmental precautions 

Avoid release to the environment. 

6.3. Methods and material for containment and cleaning up 

For containment : Collect spillage. Contain any spills with dikes or absorbents to prevent migration and entry into 

sewers or streams. Stop leak, if possible without risk. 

Methods for cleaning up : Take up liquid spill into absorbent material. 

Other information : Dispose of materials or solid residues at an authorized site. 

6.4. Reference to other sections 

For further information refer to section 13. 

SECTION 7: Handling and storage 

7.1. Precautions for safe handling 

Precautions for safe handling : Ensure good ventilation of the work station. Do not breathe dust/fume/gas/mist/vapors/spray. Do 

not get in eyes, on skin, or on clothing. Wear personal protective equipment. Refer to product 

label and/or package insert for additional information. Follow label instructions. 



Synergize® 
Safety Data Sheet  
according to Federal Register / Vol. 77, No. 58 / Monday, March 26, 2012 / Rules and Regulations 
 

 

   

11/25/2024 (Revision date) US - en 5/12 
 

Hygiene measures : Wash contaminated clothing before reuse. Do not eat, drink or smoke when using this product. 

Always wash hands after handling the product. 

7.2. Conditions for safe storage, including any incompatibilities 

Technical measures : Keep in a cool, well-ventilated place away from heat. 

Storage conditions : Store locked up. 

Packaging materials : Store always product in container of same material as original container. 

SECTION 8: Exposure controls/personal protection 

8.1. Control parameters 

 

Glutaraldehyde (111-30-8) 

USA - ACGIH - Occupational Exposure Limits 

Local name Glutaraldehyde, activated or inactivated 

ACGIH OEL C 0.05 ppm 

Remark (ACGIH) TLV® Basis: URT, skin, & eye irr; CNS impair. Notations: DSEN; RSEN; A4 (Not classifiable as 

a Human Carcinogen) 

Regulatory reference ACGIH 2024 
 

Phosphoric acid, conc=75%, aqueous solution (7664-38-2) 

USA - ACGIH - Occupational Exposure Limits 

Local name Phosphoric acid 

ACGIH OEL TWA 1 mg/m³ 

ACGIH OEL STEL 3 mg/m³ 

Remark (ACGIH) TLV® Basis: URT, eye, & skin irr 

Regulatory reference ACGIH 2024 

USA - OSHA - Occupational Exposure Limits 

Local name Phosphoric acid 

OSHA PEL TWA 1 mg/m³ 

Regulatory reference (US-OSHA) OSHA Annotated Table Z-1 

8.2. Appropriate engineering controls 

Appropriate engineering controls : Ensure good ventilation of the work station. 

Environmental exposure controls : Avoid release to the environment. 

8.3. Individual protection measures/Personal protective equipment 

Personal protective equipment: 

Wear recommended personal protective equipment. 
 

Hand protection: 

Protective gloves 
 

Eye protection: 

Safety glasses 
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Skin and body protection: 

Wear suitable protective clothing 
 

Respiratory protection: 

In case of insufficient ventilation, wear suitable respiratory equipment 
 

Personal protective equipment symbol(s): 

   
Other information: 

Refer to product label for additional PPE requirements and recommendations. Follow label 

instructions. 

SECTION 9: Physical and chemical properties 

9.1. Information on basic physical and chemical properties 

Physical state : Liquid 

Color : Clear Light yellow 

Odor : aromatic 

Odor threshold : No data available 

pH : 3 – 6 

Melting point : Not applicable 

Freezing point : No data available 

Boiling point : No data available 

Flash point : No data available 

Relative evaporation rate (butyl acetate=1) : No data available 

Flammability (solid, gas) : Not applicable. 

Vapor pressure : No data available 

Relative vapor density at 20°C : No data available 

Relative density : No data available 

Density : 8.5 – 8.82 lb/gal 

Solubility : Soluble in water. 

Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow) : No data available 

Auto-ignition temperature : No data available 

Decomposition temperature : No data available 

Viscosity, kinematic : No data available 

Viscosity, dynamic : No data available 

Explosion limits : No data available 

Explosive properties : No data available 

Oxidizing properties : No data available 

9.2. Other information 

No additional information available 

SECTION 10: Stability and reactivity 

10.1. Reactivity 

The product is non-reactive under normal conditions of use, storage and transport. 

10.2. Chemical stability 

Stable under normal conditions. 
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10.3. Possibility of hazardous reactions 

No dangerous reactions known under normal conditions of use. 

10.4. Conditions to avoid 

None under recommended storage and handling conditions (see section 7). 

10.5. Incompatible materials 

No additional information available 

10.6. Hazardous decomposition products 

Under normal conditions of storage and use, hazardous decomposition products should not be produced. 

SECTION 11: Toxicological information 

11.1. Information on toxicological effects 

Acute toxicity (oral) : Harmful if swallowed. 

Acute toxicity (dermal) : Toxic in contact with skin. 

Acute toxicity (inhalation) : Not classified. 
 

Synergize® 

ATE US (oral) 341.286 mg/kg body weight 

ATE US (dermal) 845.477 mg/kg body weight 

Unknown acute toxicity (GHS US) 31.06% of the mixture consists of ingredient(s) of unknown acute toxicity (Dermal) 

90.56% of the mixture consists of ingredient(s) of unknown acute toxicity (Inhalation 

(Dust/Mist)) 
 

Skin corrosion/irritation : Causes severe skin burns. 

pH: 3 – 6 
 

Serious eye damage/irritation : Causes serious eye damage. 

pH: 3 – 6 
 

Respiratory or skin sensitization : Not classified 
 

Germ cell mutagenicity : Not classified 
 

Carcinogenicity : Not classified 
 

Reproductive toxicity : Not classified 
 

STOT-single exposure : Not classified 
 

STOT-repeated exposure : Causes damage to organs through prolonged or repeated exposure. 
 

Aspiration hazard : Not classified 

Viscosity, kinematic : No data available 
 

Symptoms/effects after inhalation : Although no appropriate human or animal health effects data are known to exist, this material is 

expected to be an inhalation hazard. 

Symptoms/effects after skin contact : Burns. 

Symptoms/effects after eye contact : Serious damage to eyes. 

Symptoms/effects after ingestion : Burns. 

SECTION 12: Ecological information 

12.1. Toxicity 

Ecology - general : Toxic to aquatic life. Toxic to aquatic life with long lasting effects. 
 

Alkyl dimethylbenzyl ammonium chloride, 50% (68391-01-5) 

LC50 - Fish [1] 0.648 mg/l 
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Alkyl dimethylbenzyl ammonium chloride, 50% (68391-01-5) 

EC50 - Crustacea [1] 0.0058 mg/l 

EC50 96h - Algae [1] 4.813 mg/l Source: EPISUITE 
 

Glutaraldehyde (111-30-8) 

LC50 - Fish [1] 10 mg/l (96 h, Salmo gairdneri, Pure substance) 

EC50 - Crustacea [1] 14 mg/l (48 h, Daphnia magna, Pure substance) 

EC50 72h - Algae [1] 0.61 – 0.84 mg/l (Scenedesmus subspicatus, Pure substance) 

ErC50 algae 0.6 mg/l 

NOEC chronic algae 0.025 mg/l 
 

Terpineol (98-55-5) 

LC50 - Fish [1] 6.3 mg/l Source: ECOTOX 

EC50 - Crustacea [1] 73 mg/l Test organisms (species): Daphnia magna 

EC50 72h - Algae [1] ≈ 68 mg/l Test organisms (species): Raphidocelis subcapitata (previous names: 

Pseudokirchneriella subcapitata, Selenastrum capricornutum) 

EC50 72h - Algae [2] ≈ 17 mg/l Test organisms (species): Raphidocelis subcapitata (previous names: 

Pseudokirchneriella subcapitata, Selenastrum capricornutum) 

12.2. Persistence and degradability 

Synergize®  

Persistence and degradability Not rapidly degradable 
 

Alkyl dimethylbenzyl ammonium chloride, 50% (68391-01-5) 

Persistence and degradability Not rapidly degradable 
 

Glutaraldehyde (111-30-8) 

Persistence and degradability Readily biodegradable in water. 

Biochemical oxygen demand (BOD) 0.235 g O₂/g substance 

Chemical oxygen demand (COD) 1.39 g O₂/g substance 

ThOD 1.92 g O₂/g substance 

BOD (% of ThOD) < 0.228 
 

Terpineol (98-55-5) 

Persistence and degradability Biodegradable in the soil, Readily biodegradable in water. 

ThOD 2.9 g O₂/g substance 

12.3. Bioaccumulative potential 

Alkyl dimethylbenzyl ammonium chloride, 50% (68391-01-5) 

Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow) 1.35 
 

Glutaraldehyde (111-30-8) 

Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow) -1.142 – 1.9 (Calculated) 

Bioaccumulative potential Not bioaccumulative. 
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Terpineol (98-55-5) 

Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow) 2.57 (Estimated value) 

Bioaccumulative potential Low potential for bioaccumulation (Log Kow < 4). 

12.4. Mobility in soil 

Alkyl dimethylbenzyl ammonium chloride, 50% (68391-01-5) 

Mobility in soil 1002 
 

Glutaraldehyde (111-30-8) 

Ecology - soil No (test)data on mobility of the component(s) available. 
 

Terpineol (98-55-5) 

Mobility in soil 1000 Source: HSDB 

12.5. Other adverse effects 

No additional information available 

SECTION 13: Disposal considerations 

13.1. Disposal methods 

Regional waste regulation : Disposal must be done according to official regulations. 

Waste treatment methods : Dispose of contents/container in accordance with licensed collector’s sorting instructions. 

Sewage disposal recommendations : Disposal must be done according to official regulations. 

Product/Packaging disposal recommendations : Disposal must be done according to official regulations. 

Additional information : Do not re-use empty containers. Refer to product label and/or package insert for additional 

information. Follow label instructions. 

SECTION 14: Transport information 

In accordance with DOT / TDG / IMDG / IATA 

DOT TDG IMDG IATA 

14.1. UN number 

UN1903 UN1903 1903 1903 

14.2. Proper Shipping Name 

Disinfectants, liquid, corrosive n.o.s. 

(Glutaraldehyde) 

DISINFECTANT, LIQUID, 

CORROSIVE, N.O.S. 

(Glutaraldehyde) 

DISINFECTANT, LIQUID, 

CORROSIVE, N.O.S. 

(Glutaraldehyde) 

Disinfectant, liquid, corrosive, n.o.s. 

(Glutaraldehyde) 

14.3. Transport hazard class(es) 

8 8 8 8 

    

14.4. Packing group 

III III III III 



Synergize® 
Safety Data Sheet  
according to Federal Register / Vol. 77, No. 58 / Monday, March 26, 2012 / Rules and Regulations 
 

 

   

11/25/2024 (Revision date) US - en 10/12 
 

DOT TDG IMDG IATA 

14.5. Environmental hazards 

Dangerous for the environment: Yes Dangerous for the environment: Yes Dangerous for the environment: Yes 

Marine pollutant: Yes 

Dangerous for the environment: Yes 

No supplementary information available 

14.6. Special precautions for user 

DOT 
UN-No.(DOT) : UN1903  

DOT Special Provisions (49 CFR 172.102) : IB3 - Authorized IBCs: Metal (31A, 31B and 31N); Rigid plastics (31H1 and 31H2); Composite 

(31HZ1 and 31HA2, 31HB2, 31HN2, 31HD2 and 31HH2).  Additional Requirement: Only liquids 

with a vapor pressure less than or equal to 110 kPa at 50 C (1.1 bar at 122 F), or 130 kPa at 55 

C (1.3 bar at 131 F) are authorized, except for UN2672 (also see Special Provision IP8 in Table 

2 for UN2672). 

T4 - 2.65 178.274(d)(2) Normal............. 178.275(d)(3) 

TP1 - The maximum degree of filling must not exceed the degree of filling determined by the 

following: Degree of filling = 97 / 1 + a (tr - tf) Where: tr is the maximum mean bulk temperature 

during transport, and tf is the temperature in degrees celsius of the liquid during filling.  

DOT Packaging Exceptions (49 CFR 173.xxx) : 154  

DOT Packaging Non Bulk (49 CFR 173.xxx) : 203  

DOT Packaging Bulk (49 CFR 173.xxx) : 241 

DOT Quantity Limitations Passenger aircraft/rail (49 

CFR 173.27) 

: 5 L  

DOT Quantity Limitations Cargo aircraft only (49 

CFR 175.75) 

: 60 L  

DOT Vessel Stowage Location : A - The material may be stowed ‘‘on deck’’ or ‘‘under deck’’ on a cargo vessel and on a 

passenger vessel.  

 

TDG 
UN-No. (TDG) : UN1903  

TDG Special Provisions : 16 - (1) The technical name of at least one of the most dangerous substances that predominantly 

contributes to the danger or dangers posed by the dangerous goods must be shown, in 

parentheses, on the shipping document following the shipping name in accordance with clause 

3.5(1)(c)(ii)(A). The technical name must also be shown, in parentheses, on a small means of 

containment or on a tag following the shipping name in accordance with subsections 4.11(2) and 

(3). 

(2) Despite subsection (1), the technical name for the following dangerous goods is not required 

to be shown on a shipping document or on a small means of containment when Canadian law for 

domestic transport or an international convention for international transport prohibits the 

disclosure of the technical name: 

(a) UN1544, ALKALOID SALTS, SOLID, N.O.S. or ALKALOIDS, SOLID, N.O.S; 

(b) UN1851, MEDICINE, LIQUID, TOXIC, N.O.S; 

(c) UN3140, ALKALOID SALTS, LIQUID, N.O.S. or ALKALOIDS, LIQUID, N.O.S; 

(d) UN3248, MEDICINE, LIQUID, FLAMMABLE, TOXIC, N.O.S; or 

(e) UN3249, MEDICINE, SOLID, TOXIC, N.O.S. 

(3) Despite subsection (1), the technical name for the following dangerous goods is not required 

to be shown on a small means of containment: 

(a) UN2814, INFECTIOUS SUBSTANCE, AFFECTING HUMANS; or 

(b) UN2900, INFECTIOUS SUBSTANCE, AFFECTING ANIMALS.  

Explosive Limit and Limited Quantity Index : 5 L  

Excepted quantities (TDG) : E1  

Passenger Carrying Road Vehicle or Passenger 

Carrying Railway Vehicle Index 

: 5 L  

Emergency Response Guide (ERG) Number : 153  
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IMDG 
Special provision (IMDG) : 223, 274 

Limited quantities (IMDG) : 5 L 

Excepted quantities (IMDG) : E1 

Packing instructions (IMDG) : P001, LP01 

IBC packing instructions (IMDG) : IBC03 

EmS-No. (Fire) : F-A - FIRE SCHEDULE Alfa - GENERAL FIRE SCHEDULE 

EmS-No. (Spillage) : S-B - SPILLAGE SCHEDULE Bravo - CORROSIVE SUBSTANCES 

Stowage category (IMDG) : A 

Properties and observations (IMDG) : A wide variety of corrosive liquids. Causes burns to skin, eyes and mucous membranes. 

 

IATA 
PCA Excepted quantities (IATA) : E1 

PCA Limited quantities (IATA) : Y841 

PCA limited quantity max net quantity (IATA) : 1L 

PCA packing instructions (IATA) : 852 

PCA max net quantity (IATA) : 5L 

CAO packing instructions (IATA) : 856 

CAO max net quantity (IATA) : 60L 

Special provision (IATA) : A3, A803 

ERG code (IATA) : 8L 

14.7. Transport in bulk according to Annex II of MARPOL 73/78 and the IBC Code 

Not applicable 

SECTION 15: Regulatory information 

15.1. US Federal regulations 

All components of this product are exempt or present and listed as Active on the United States Environmental Protection Agency Toxic Substances 

Control Act (TSCA) inventory, except for: 

Glutaraldehyde CAS-No. 111-30-8 5 – 10% 

 

Chemical(s) subject to the reporting requirements of Section 313 or Title III of the Superfund Amendments and Reauthorization Act (SARA) of 1986 

and 40 CFR Part 372. 

Nonylphenoxypolyethoxy ethanol CAS-No. 127087-87-0 5 – 10% 

 

Phosphoric acid, conc=75%, aqueous solution (7664-38-2) 

CERCLA RQ 5000 lb 

 

FIFRA Labelling 

EPA Registration Number 66171-7 

This chemical is a pesticide product registered by the Environmental Protection Agency and is subject to certain labeling requirements under federal 

pesticide law. These requirements differ from the classification criteria and hazard information required for safety data sheets, and for workplace labels 

of non-pesticide chemicals. Following is the hazard information as required on the pesticide label. 

FIFRA Signal Word Danger 
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FIFRA Labelling 

FIFRA Precautionary Statement Keep out of reach of children. Corrosive. Causes eye damage and skin damage. May be fatal if 

inhaled. Harmful if swallowed or in contact with skin. Do not get in eyes, on skin, or on clothing. 

Do not breathe spray. Wear a NIOSH-approved particulate respirator.  Refer to product label 

for specific requirements. Wear protective clothing. Wear protective gloves. Prolonged or 

repeated contact with the skin may cause dermatitis. Wash thoroughly with soap and water 

after handling and before eating, drinking, chewing gum, using tobacco, or using the toilet. 

Take off contaminated clothing and wash before reuse. 

15.2. International regulations 

No additional information available 

15.3. US State regulations 

California Proposition 65 - This product does not contain any substances known to the state of California to cause cancer, developmental and/or 

reproductive harm 

SECTION 16: Other information 

according to Federal Register / Vol. 77, No. 58 / Monday, March 26, 2012 / Rules and Regulations 

Revision date : 11/25/2024 

 

Full text of hazard classes and H-statements 

H227 Combustible liquid 

H301 Toxic if swallowed 

H302 Harmful if swallowed 

H311 Toxic in contact with skin 

H312 Harmful in contact with skin 

H314 Causes severe skin burns and eye damage 

H315 Causes skin irritation 

H318 Causes serious eye damage 

H319 Causes serious eye irritation 

H330 Fatal if inhaled 

H372 Causes damage to organs through prolonged or repeated exposure 

H373 May cause damage to organs through prolonged or repeated exposure 

H400 Very toxic to aquatic life 

H401 Toxic to aquatic life 

H402 Harmful to aquatic life 

H410 Very toxic to aquatic life with long lasting effects 

H411 Toxic to aquatic life with long lasting effects 

H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects 

Safety Data Sheet (SDS), USA 

This information is based on our current knowledge and is intended to describe the product for the purposes of health, safety and environmental 

requirements only. It should not therefore be construed as guaranteeing any specific property of the product. 
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SECTION 1 : Identification de la substance/du mélange et de l'entreprise 

1.1 Identificateur du produit 

- Nom du produit :  Synergize™ 

- Numéro(s) de référence du produit :  403381, 409038, 433600, 433602, 433605, 434700 
- Marque(s) :  Preserve International 
- ABN(s) :  Synergize Cool™, Synergize NF™, Synergize NP™, Synergize NP-NF™ 

1.2 Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées 

- Utilisation de la substance/préparation :  Désinfectant 

- Utilisations déconseillées : L'utilisation de ce produit d'une manière qui ne correspond pas avec 
son étiquette représente une violation de la loi fédérale. Lire l'étiquette en entier avant utilisation 
et suivre les Instructions d'utilisation, les Restrictions d'utilisation et les Précautions. 

1.3 Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité 

- Fabriqué par : Preserve International 
- Adresse :  944 Nandino Blvd.  

  Lexington, Kentucky 40511 
États-Unis 

Preserve International est une filiale en propriété exclusive de Neogen Corporation. 

-  Téléphone :  859/254-1221 • 800/627-8829 
- E-mail :  Inform@neogen.com 

1.4 Numéros de téléphone d'urgence 

- Médical : 1-800-498-5743 (États-Unis et Canada) 

- Déversement : 1-800-424-9300 (États-Unis et Canada) 
 

SECTION 2 : Identification des dangers 

2.1 Classification de la substance ou du mélange 

Classification (29 CFR 1910.1200) 
- Toxicité aiguë, orale, Cat. 4, H302, Corrosion cutanée, Cat. 1B, H314, Lésions oculaires graves, 

Cat. 1, H318, Sensibilisation, peau, Cat. 1, H317, Sensibilisation, respiratoire, Cat. 1, H334 ; 
Danger en cas d'aspiration, Cat. 2, H305, Dangereux pour l'environnement aquatique, danger 
aigu, Cat. 1, H400 

Classification (SIMDUT 2015 HPR) 
- Toxicité aiguë, orale, Cat. 4, H302, Corrosion cutanée, Cat. 1B, H314, Lésions oculaires graves, 

Cat. 1, H318, Sensibilisation, peau, Cat. 1, H317, Sensibilisation, respiratoire, Cat. 1, H334 ; 
Danger en cas d'aspiration, Cat. 2, H305, Dangereux pour l'environnement aquatique, danger 
aigu, Cat. 1, H400 

2.2 Éléments d'étiquetage 

                              
       GHS05               GHS07               GHS08               GHS09 

- Mot de signalement (OSHA/HPR) : DANGER 

- Mot de signalement (EPA/FIFRA) : DANGER 

- Symboles : GHS05, GHS07, GHS08, GHS09 

- Mentions de danger  
Nocif si ingéré. 
Provoque des brûlures cutanées et des lésions oculaires graves. 
Peut provoquer une réaction cutanée allergique. 
En cas d'inhalation, peut provoquer une allergie, des symptômes d'asthme ou des difficultés 
respiratoires. 
Peut être mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires. 
Très toxique pour les organismes aquatiques. 

- Conseils de prudence 
Ne pas respirer les brouillards/fumées/vapeurs/pulvérisations. 
Bien se laver les mains après la manipulation. 
Ne pas manger, boire ou fumer lors de l'utilisation. 
À utiliser uniquement à l’extérieur ou dans des zones bien aérées. 

mailto:Inform@neogen.com
http://www.thecompliancecenter.com/img-prod/labels/fullsize-images/pictograms/corrosive_lg1.jpg
http://www.thecompliancecenter.com/img-prod/labels/fullsize-images/pictograms/health_hazards_lg1.jpg
http://www.thecompliancecenter.com/img-prod/labels/fullsize-images/pictograms/severe_health_hazards_lg1.jpg
http://www.thecompliancecenter.com/img-prod/labels/fullsize-images/pictograms/acquatic_hazards_lg1.jpg
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Les vêtements de travail contaminés ne doivent pas sortir du lieu de travail. 
Éviter le rejet dans l'environnement. 
 
SECTION 2 : Identification des dangers (suite) 
Porter des gants de protection/des vêtements de protection/une protection oculaire/une 
protection sur le visage. 
En cas de ventilation non adaptée, porter une protection respiratoire. 
En cas d'ingestion : Appeler immédiatement un centre antipoison ou un médecin.  
Rincer la bouche. Ne PAS faire vomir.  
En cas de contact avec la peau (ou les cheveux) : Retirer immédiatement tous les vêtements 
contaminés. Laver la peau à l'eau/se doucher. 
En cas d'irritation de la peau ou de rougeur : Consulter l'avis d'un médecin/voir un médecin. 
Laver les vêtements contaminés avant de les remettre. 
En cas de contact avec les yeux : Les rincer soigneusement avec de l'eau pendant plusieurs 
minutes. Retirer les lentilles de contact si possible. Continuer à rincer. 
En cas d'inhalation : Faire prendre l'air à la personne et l'installer de façon à ce qu'elle 
respire confortablement. 
Appeler immédiatement un centre antipoison ou un médecin. 
Récupérer les déversements. Dangereux pour l'environnement aquatique. 
À garder sous clé. 
Éliminer le contenu/récipient conformément à la réglementation locale/régionale/nationale 
et/ou internationale. 

2.3 Autres dangers 
- À garder hors de portée des enfants et des animaux. 

 

SECTION 3 : Composition/informations sur les ingrédients 

3.1 Mélanges 

Ce produit est un mélange des substances listées ci-dessous avec l'ajout de matières non 
dangereuses 

Produit chimique Concentration* N° CAS Phrases-R Symboles 
Composés d'ammonium 
quaternaire 

20,0-30,0 % 68391-01-5 H302, H314, H400 GHS05, GHS07, GHS09 

Glutaraldéhyde 5,0-10,0% 111-30-8 
H301, H314, H317, H331, H334, 
H400 

GHS05, GHS06, GHS08, 
GHS09 

Acide phosphorique 1,0-5,0% 7664-38-2 H314, H318 GHS05 

Huile de pin 1,0-2,0% 8002-09-3 H226, H305, H315, H317, H411 GHS02, GHS07, GHS08 

*Le pourcentage exact (la concentration) de la composition n'est pas divulgué en raison du secret commercial. 
Les ingrédients non identifiés de façon précise sont de propriété exclusive ou sans danger. Les valeurs ne 

correspondent pas aux spécifications du produit. 
 Pour le texte complet des phrases-R mentionnées dans cet article, voir la section 16. 

 

SECTION 4 : Premiers secours 

4.1 Description des premiers secours 

- Généralités 

Ayez sur vous la fiche de données de sécurité, le contenant du produit ou l'étiquette lorsque 
vous téléphonez au 1-800-498-5743, à un centre antipoison ou à un médecin. 
En cas de doute, ou si les symptômes persistent, consulter un médecin. 

Si le produit est utilisé conformément aux instructions, les dangers associés à celui-ci peuvent 
être minimisés, mais comme il doit être manipulé avec soin, respect et bon sens, comme 
n'importe quel produit chimique. 

- En cas de contact avec la peau 
Peut causer de graves brûlures à la peau. Peut provoquer une réaction cutanée allergique. 
Retirer immédiatement les vêtements contaminés. 
Laver abondamment la partie affectée avec de l'eau et du savon/se doucher. 
En cas d'irritation de la peau ou de rougeur : Appeler le 1-800-498-5743, un centre antipoison 
ou un médecin pour un avis médical. 
Les vêtements contaminés doivent être lavés avant de les réutiliser. 

- En cas de contact avec les yeux 
Provoque de graves lésions oculaires. 
En cas de contact avec les yeux, laver à grande eau durant au moins 15 minutes.  
Rincer les yeux abondamment en tenant les paupières ouvertes. 
Retirer les lentilles de contact si possible. Continuer à rincer. 
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Si l'irritation oculaire persiste : Appeler le 1-800-498-5743, un centre antipoison ou un médecin 
pour un avis médical. 

 

SECTION 4 : Premiers secours (suite) 
- Ingestion 

Nocif si ingéré. 
Peut être mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires. 
En cas d'ingestion, rincer la bouche avec de l'eau. 
Ne PAS faire vomir. 
Appeler immédiatement le 1-800-498-5743, un centre antipoison ou un médecin pour un avis 
médical. 

- Inhalation 
En cas d'inhalation, peut provoquer une allergie, des symptômes d'asthme ou des difficultés 
respiratoires. 
Si la respiration est difficile, faire prendre l'air à la personne et l'installer de façon à ce qu'elle 
respire confortablement. 
En cas de symptômes respiratoires : Appeler le 1-800-498-5743, un centre antipoison ou un 
médecin pour un avis médical. 

4.2 Principaux symptômes et effets, aigus et différés 

- Les symptômes les plus connus sont décrits dans l'étiquetage (voir la section 2.2 et/ou la 
section 11). 

4.3 Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires 

- Traiter selon les symptômes. 
- Pour de plus amples renseignements, appeler le Numéro d'urgence de ProPharma (1-800-498-

5743) fourni dans ce document. 
 

SECTION 5 : Mesures de lutte contre l'incendie 

5.1 Moyens d'extinction appropriés (et non appropriés) 
- En cas d'incendie : utiliser de l'eau vaporisée, de la mousse, du dioxyde de carbone ou des 

poudres chimiques sèches.  
- Si de l'eau est utilisée pour lutter contre l'incendie, l'endiguer puis récupérer le ruissellement. 

5.2 Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange 
- La fumée des incendies est toxique. Prendre les précautions nécessaires pour protéger le 

personnel contre l'exposition. 
- Le matériau est plus léger que l'eau et l'utilisation d'eau peut causer la propagation de l'incendie. 
- Les contenants peuvent exploser lorsque chauffés par le feu.  
- Les vapeurs peuvent être plus lourdes que l'air.  
- Éviter qu'un ruissellement excessif provenant de la lutte contre l'incendie n'entre dans les lacs, 

les ruisseaux, les étangs ou autres plans d'eau ouverts. 
- Voir la section 10 pour plus d'informations sur la Stabilité et réactivité 

5.3 Conseils aux pompiers 
- Liquide et vapeur inflammables. 
- Refroidir les contenants exposés au feu par pulvérisation d'eau. 
- Porter une combinaison de protection contre les produits chimiques et un appareil respiratoire à 

pression positive. 
- Porter des vêtements de protection comme décrit en section 8. 

5.4 Produits de combustion dangereux 

- Les produits de combustion dangereux comprennent le monoxyde de carbone, la phosphine, les 
oxydes de phosphore et l'hydrogène gazeux. 

 

SECTION 6 : Mesures à prendre en cas de déversement accidentel 

6.1 Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d'urgence 

- Les déversements doivent être immédiatement nettoyés afin d'éviter les chutes et les blessures 
accidentelles. 

- Porter des vêtements de protection individuelle et respecter les précautions décrites en 
section 8. 

- Évacuer le personnel qui n'est pas directement impliqué dans le nettoyage du déversement. 
- Fermer la source de la fuite si cela peut se faire sans danger. 
- Fermer et/ou retirer l'équipement de la zone de déversement si cela peut se faire sans danger. 
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- Éviter de respirer les vapeurs. 
- Bien laver les lieux après avoir nettoyé le déversement. 

6.2 Précautions environnementales 

- Ne pas laisser pénétrer dans les égouts ni les cours d'eau. 
- Éviter le rejet dans l'environnement. 

6.3 Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage 

- Le matériau est plus léger que l'eau et l'utilisation d'eau peut causer une propagation.  
- Absorber le produit renversé à l'aide d'une matière inerte et enlever à la pelle. 
- Endiguer les déversements importants si nécessaire. 

SECTION 6 : Mesures à prendre en cas de rejet accidentel (suite) 

- Placer dans des contenants scellables et les étiqueter. 
- Ventiler la zone et laver le lieu du déversement après avoir terminé de retirer le matériau. 
- Éliminer les matériaux et déchets contaminés conformément à la réglementation 

locale/nationale/internationale. 

6.4 Se référer aux autres sections 

- Voir la section 7 pour le stockage. Pour l'élimination, voir la section 13. 
 

SECTION 7 : Manipulation et stockage 

7.1 Précautions à prendre pour une manipulation sans danger 
- Ne pas respirer les vapeurs/brouillards/vaporisations/fumées. 
- Éviter le contact avec la peau, les yeux et les vêtements. 
- Ne pas manger, boire, fumer ou appliquer de cosmétiques lors de l'utilisation. 
- Assurer une aération suffisante. 
- Des flacons de collyres doivent être mis à disposition. 
- Utiliser un équipement de protection individuelle tel qu'exigé par les instructions de l'étiquette 

et/ou les procédures du lieu de travail. 
- Bien se laver les mains après avoir utilisé le produit. 
- Ne pas réutiliser ou remplir un contenant du produit. Voir l'étiquette ou la section 13 pour les 

instructions d'élimination. 

7.2 Conditions d'un stockage sûr, y compris d'éventuelles incompatibilités 

- À garder sous clé. 
- Ne pas contaminer l'eau, la nourriture ou les aliments par le stockage ou l'élimination. 
- Conserver le récipient hermétiquement fermé, à l'abri de l'humidité, dans un endroit frais et bien 

ventilé. 
- Ouvrir soigneusement les récipients et les stocker en position verticale pour éviter les fuites. 
- Stocker loin des métaux, des agents oxydants forts, des sources de chaleur excessives et des 

sources de feu. 
- Incompatible avec les agents oxydants forts. Entre en réaction avec la majorité des métaux en 

dégageant des gaz d'hydrogène. Corrosif pour la plupart des matériaux y compris le cuir, le 
caoutchouc et de nombreuses matières organiques. 

7.3 Utilisation(s) finale(s) particulière(s) 

- Désinfectant 
 

SECTION 8 : Contrôle de l'exposition/protection personnelle 
8.1 Paramètres de contrôle 

LES RECOMMANDATIONS SUIVANTES SUR L'EXPOSITION ET LA PROTECTION PERSONNELLE SONT 

PRÉVUES POUR LA FABRICATION, LA FORMULATION, L'EMBALLAGE ET L'UTILISATION DU PRODUIT. 

POUR LES USAGES COMMERCIAUX ET AGRICOLES, CONSULTER L'ÉTIQUETTE DU PRODUIT. 
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Composants avec des paramètres de contrôle du lieu de travail 

Composant N° CAS Valeur 
Paramètres de 
contrôle 

Base 

Glutaraldéhyde 111-30-8 Plafond 0,2 ppm, 0,8 mg/m3 
É.-U. NIOSH Limites d'expositions 
recommandées 

     

Acide 
phosphorique 

7664-38-2 TWA 1 mg/m3 
É.-U.-OSHA  Table Z-1 Limites des 
contaminants de l'air - 1910.1000 

  TWA 1 mg/m3 
É.-U. NIOSH Limites d'expositions 
recommandées 

  STEL 3 mg/m3 
É.-U. NIOSH Limites d'expositions 
recommandées 

  TWA 1 mg/m3 É.-U.-ACGIH Valeurs d'exposition (TLV) 

  STEL 3 mg/m3 É.-U.-ACGIH Valeurs d'exposition (TLV) 

8.2 Contrôles de l'exposition 

- Des flacons de collyres doivent être mis à disposition. 
- Porter des respirateurs complets de purification d'air avec cartouches à vapeurs organiques 

testés et approuvés par les normes MSHA/NIOSH pour les produits chimiques. 
- À manipuler avec des gants. Laver l'extérieur des gants avant de les retirer. Utiliser une 

technique adaptée de retrait des gants (sans toucher la surface extérieure des gants) pour 
éviter que la peau n'entre en contact avec le produit. Jeter les gants contaminés après 
utilisation conformément aux réglementations applicables et aux normes d'hygiène 
industrielle. Se laver et se sécher les mains. 

- Porter des lunettes et un masque de protection (8 po minimum) ou des lunettes de protection 
contre les produits chimiques approuvés par les normes gouvernementales appropriées, par 
exemple ANSI ou MSHA/NIOSH. 

SECTION 8 : Contrôle de l'exposition/protection personnelle (suite) 

- Les personnes qui manipulent le produit doivent porter un haut à manches longues, un pantalon, 
des chaussures et des chaussettes. 

- Porter un tablier résistant aux produits chimiques lors du nettoyage de l'équipement, du mélange 
ou de la charge. 

- L'Équipement de protection personnelle (EPI) doit être inspecté avant utilisation. Suivre les 
instructions du fabricant pour le nettoyage/l'entretien de l'EPI. En l'absence d'instructions de 
nettoyage, utiliser un détergent et de l'eau chaude. Conserver et laver les EPI à part des autres 
vêtements. 

 

SECTION 9 : Propriétés physiques et chimiques 

9.1 Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles 

9.2 A
u
tr
e
s 
i
n
f
o
r
m
a
ti
o
n
s 

- P
a
s
 
d
e
 données supplémentaires disponibles 

 

Aspect :  Liquide clair 
Odeur :  Légère odeur de pin 
pH :  4,5 – 5,25 
Point/plage de fusion :  Pas de données disponibles 
Point/plage d'ébullition :  Pas de données disponibles 
Point d'ignition (méthode d'essai) :  Pas de données disponibles 
Taux d'évaporation  Pas de données disponibles 
Limites d'inflammabilité (% par dans 
l'air) : 

 
Pas de données disponibles 

Inflammabilité :  Aérosol extrêmement inflammable 
Pression de vapeur :  Pas de données disponibles 
Densité de vapeur :  Pas de données disponibles 
Densité :  1,02 – 1,05 
Densité relative :  8,5 – 8,75 lb/gallon 
Solubilité dans l'eau :  Complètement soluble 
Coefficient de partage (n-octanol/eau) :  Pas de données disponibles 
Température d'auto-inflammation :  Le produit n'est pas auto-inflammable 
Viscosité :  Pas de données disponibles 
Propriétés d'explosion :  Pas de données disponibles 

Propriétés oxydantes : 
 Le produit n'est pas considéré comme 

oxydant. 
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SECTION 10 : Stabilité et réactivité 

10.1 Réactivité 

- Pas d'informations disponibles 

10.2 Stabilité chimique 

- Considéré stable dans les conditions de stockage et de manipulation recommandées 

10.3 Possibilité de réactions dangereuses 

- Aucune réaction dangereuse connue en cas d'utilisation conforme aux directives. 
- Entre en réaction avec la majorité des métaux en dégageant des gaz d'hydrogène. 

10.4 Conditions à éviter 

- Sources de feu, sources de chaleur excessive 

10.5 Matériaux incompatibles 

- Agents oxydants forts, métaux 

10.6 Produits de décomposition dangereux 

- Monoxyde de carbone, phosphine, oxydes de phosphore et hydrogène gazeux 
 

SECTION 11 :  Informations toxicologiques 

11.1 Informations sur les effets toxicologiques 

- Provoque des brûlures par toutes les voies d'exposition. Peut causer une dépression du système 
nerveux central.  

- En cas de contact avec la peau 
Peut causer de graves brûlures à la peau. Peut provoquer une réaction cutanée allergique. 
ATEmix=31 250 mg/kg (dermique) 
En se basant sur les données disponibles, les critères de classification de toxicité aiguë ne 
sont pas remplis. 

- En cas de contact avec les yeux 
Provoque de graves lésions/irritations oculaires. 

SECTION 11 :  Informations toxicologiques (suite) 

- Ingestion 
Nocif si ingéré. Peut être mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies 
respiratoires. 
ATEmix=1 515 mg/kg (oral) 

- Inhalation 
En cas d'inhalation, peut provoquer une allergie, des symptômes d'asthme ou des difficultés 
respiratoires. 
L'inhalation de fortes concentrations peut causer une toux et un essoufflement. Peut causer 
des brûlures chimiques à l'appareil respiratoire. 
ATEmix=9,8 mg/L (inhalation – vapeurs) 
En se basant sur les données disponibles, les critères de classification de toxicité aiguë ne 
sont pas remplis. 

- Cancérogénicité 
N'est pas inscrit comme cancérogène dans le 13e rapport du National Toxicology Program 
(NTP).  
Non listé dans les monographies du Centre international de Recherche sur le Cancer 
(CIRC), Volumes 1-112 
N'est pas inscrit comme cancérogène dans la norme 1910.1003 de l'OSHA. 

- Mutagénicité 
Pas d'informations disponibles 

- Tératogénicité 
Pas d'informations disponibles 

 

SECTION 12 : Informations écologiques 

12.1 Toxicité 

- Ce produit est classé comme dangereux pour l'environnement selon les réglementations des 
États-Unis, avec des effets aigus et chroniques. 

- Pas de données disponibles. 

12.2 Persistance et dégradabilité 

- Pas de données disponibles 
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12.3 Potentiel de bioaccumulation 

- Pas de données disponibles 

12.4 Mobilité dans le sol 

- Pas de données disponibles 

12.5 Autres effets négatifs 

- À notre meilleure connaissance, les propriétés de ce produit n'ont pas encore été examinées en 
détail. 

- Un risque environnemental ne peut pas être exclu en cas de manipulation ou d'élimination peu 
professionnelle. 

12.6 Informations écologiques tel qu'exigé sur l'étiquette FIFRA 

- Ne pas rejeter d'effluent contenant ce produit directement dans l'eau. Ne pas contaminer l'eau 
lors du nettoyage de l'équipement ou de l'élimination de l'eau de nettoyage. 

 

SECTION 13 : Considérations sur l'élimination 

13.1 Méthodes de traitement des déchets 
- Ne pas contaminer l'eau, la nourriture ou les aliments par le stockage ou l'élimination. 
- L'élimination inadéquate des pesticides excédentaires, des solutions à vaporiser et des eaux de 

rinçage usées constitue une violation des lois fédérales. 
- En cas d'impossibilité d'éliminer les déchets conformément aux recommandations portées sur 

l'étiquette, contacter l'agent provincial du contrôle des pesticides ou de l'environnement, ou le 
représentant des déchets dangereux au bureau régional de l'EPA le plus près pour savoir 
comment procéder. 

- Ne pas rejeter à l'égout ou dans l'environnement, éliminer dans un point de collecte des déchets 
dangereux autorisé. 

- Ne pas réutiliser ou remplir les récipients du produit. 
 

SECTION 14 : Informations de transport 

14.1 Transport de surface national (É.-U. DOT) 

- Désignation officielle de transport : Désinfectant, liquide, corrosif, N.S.A. (mélange d'acide 
phosphorique) 

- Numéro DOT UN (ONU) :  UN1903 
- Catégorie de danger DOT :  8 
- Groupe d'emballage DOT :  III 
- Étiquette(s) DOT :  Corrosif 
- Dispositions spéciales : Non applicable 

 
SECTION 14 : Informations de transport (suite) 

14.2 Océan/mer (OMI/IMDG) 

- Désignation officielle de transport :  DÉSINFECTANT, LIQUIDE, CORROSIF, N.S.A. 
(MÉLANGE D'ACIDE PHOSPHORIQUE) 

- Numéro IMDG UN (ONU) :  UN1903 
- Catégorie de danger IMDG :  8 
- Groupe d'emballage IMDG :  III 
- Étiquette(s) IMDG : Corrosif 
- Dispositions spéciales : Les emballages doivent répondre aux normes de 

performances du groupe d'emballage II de l'ONU. 

14.3 Air (OACI/IATA) 

- Désignation officielle de transport :  Désinfectant, liquide, corrosif, N.S.A. (mélange d'acide 
phosphorique) 

- Numéro OACI UN (ONU) :  UN1903 
- Catégorie de danger OACI :  8 
- Groupe d'emballage OACI :  III 
- Étiquette(s) OACI : Corrosif 
 Dispositions spéciales : Les emballages doivent répondre aux normes de 

performances du groupe d'emballage II de l'ONU. 
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SECTION 15 : Informations réglementaires 

15.1 Réglementations/législations de sécurité, sanitaire et environnemental spécifique à la substance ou 
au mélange 

Ce produit chimique est un pesticide homologué par l'Environmental Protection Agency (EPA), il 
est soumis à certaines exigences en matière d'étiquetage, conformément à la loi fédérale sur les 
pesticides (FIFRA). Ces exigences différent des critères de classification et des informations 
relatives au danger obligatoires des fiches de données de sécurité et des étiquettes du lieu de 
travail des produits chimiques qui ne sont pas des pesticides. Les informations relatives au 
danger suivantes sont obligatoires sur les étiquettes de pesticides. 

GARDER HORS DE PORTÉE DES ENFANTS 
DANGER 
DANGEREUX POUR LES HUMAINS ET LES ANIMAUX DOMESTIQUES 

Corrosif. Provoque des lésions oculaires irréversibles et des brûlures de la peau.  Peut être 
mortel si inhalé. Produit nocif s'il est ingéré ou absorbé par la peau. Éviter le contact avec les 
yeux, la peau ou les vêtements. Ne pas respirer les brouillards de vaporisation. Porter des 
lunettes et un masque de protection. Porter un respirateur à poussière/vapeur/filtrant (numéro 
d'agrément MSHA/NIOSH : TC-21C) ou un respirateur agréé NIOSH avec un préfiltre N, P, R ou 
HE. Porter des vêtements de protection et des gants en caoutchouc. Le contact prolongé et 
répété avec la peau peut causer des réactions allergiques chez certains individus. Se laver les 
mains avant de manger, boire, mâcher du chewing-gum, fumer ou aller aux toilettes. Retirer et 
laver les vêtements contaminés avant de les remettre. 

Numéro d'enregistrement EPA : 66171-7 

15.2 Informations sur la réglementation des États-Unis  
Classifications SARA Title III de l'EPA 

 Quantité à déclarer selon SARA 302 (EHS) :  
  Aucun composant n'est listé 

 Section 311/312 Classes de danger : 

Danger aigu pour la santé Oui 

Danger chronique pour la santé Oui 

Risque d'incendie Oui 

Danger de relâchement soudain de la 
pression 

Oui 

Risque de réaction Non 

 Section 313 Produits chimiques toxiques : 

  Acide phosphorique, N° CAS 7664-38-2 

Quantité à déclarer selon CERCLA : 
Acide phosphorique, N° CAS 7664-38-2 = 5 000 lb 

Classification des déchets dangereux RCRA (40 CFR 61) : 
Aucun composant soumis aux obligations de déclaration 

Quantité seuil du Clean Air Act (CAA) 112(r) : 
Aucun composant soumis aux obligations de déclaration 

  Toxic Substance Control Act (TSCA) : 
  Ce produit est exempté du TSCA, soumis à la FIFRA 

SECTION 15 : Informations réglementaires (suite) 

Réglementations d'État du droit à savoir 

Massachusetts 
Acide phosphorique, N° CAS 7664-38-2 
Glutaraldéhyde, N° CAS 111-30-8 
Huile de pin, N° CAS 8002-09-3 

New Jersey 
Acide phosphorique, N° CAS 7664-38-2 
Glutaraldéhyde, N° CAS 111-30-8 

Pennsylvanie 
Acide phosphorique, N° CAS 7664-38-2 
Glutaraldéhyde, N° CAS 111-30-8 

 Proposition 65 de la Californie 
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Ce produit ne contient aucun produit chimique connu dans l'état de Californie pour provoquer 
des cancers, des anomalies congénitales ou tout autre dommage au niveau de l'appareil 
reproducteur.  

15.3 Informations sur la réglementation du Canada  

Ce produit a été classé selon les critères de danger de la Réglementation sur les produits 
dangereux (HPR). Il peut exister des divergences d'étiquetage par rapport aux exigences du 
Food and Drugs Act (FDA). 

Classification SIMDUT : Exempt  

DIN : 02260336 

Statut d'inventaire 
Liste intérieure des substances (LIS) Listé 
Liste extérieures des substances (LES) Non listé 

 

SECTION 16 : Autres informations 
 

Numéro du document : SDS-1100.00, Synergize 
Date de préparation : 8 février 2017 
Révision : Rév. 00 
Remplace : Nouvelle édition 
 

Texte non donné avec les codes de mention lorsqu'utilisé ailleurs dans cette fiche de données de sécurité :  H226 : 
Liquide et vapeur inflammables. H301 : Toxique en cas d'ingestion. H302 : Nocif en cas d'ingestion. H305 : Peut être 
mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires. H314 : Provoque des brûlures de la peau et 
des lésions oculaires graves. H315 : Provoque une irritation cutanée. H317 : Peut provoquer une allergie cutanée. 
H318 : Provoque des lésions oculaires graves. H319 : Provoque une sévère irritation des yeux. H331 : Toxique par 
inhalation. H334 : Peut provoquer des symptômes allergiques ou d'asthme ou des difficultés respiratoires par 
inhalation. H335 : Peut irriter les voies respiratoires. H372 : Risque avéré d'effets graves pour les organes á la suite 
d'expositions répétées ou d'une exposition prolongée. H400 : Très toxique pour les organismes aquatiques. H411 : 
Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 
 
 

Pour les demandes non urgentes (par exemple informations actuelles sur le produit)  
Appeler le : 1-800-621-8829 

 

Synergize™ est une marque déposée de Preserve International et de Neogen Corporation. 

 
Ce document est réputé exact, mais ne vise pas à être exhaustif et doit être utilisé comme guide seulement. 
Preserve International et Neogen Corporation ne seront responsables d'aucun dommage résultant de la 
manipulation ou d'un contact avec le produit susmentionné. Ces conseils ne doivent pas être assimilés à des 
obligations d'état, municipales ou d'assurance, et ne représentent en aucun cas une GARANTIE. 
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